9 kJacce

KonTtposasHas padora Ne 1.

Tema: Hepasencmea
Bapuanm 1

Joxaxute HepaseHctBo (a — 4)? > a(a—8) .

U3BectHO, uT0 3 < m < 6 U 4 < n < 5. OueHute 3HaueHUE BhIpAXKEHUA: a) 3m +n ;

6)mn; B mMm—n.

Pemmre HepaBeHCTBO: a) —2x > 8; 0)6+x>3—2x.
Pemmure cuctemy HEpaBeHCTB: a) {5x —20<0, 0) {Zx +40 > 30
yHEP - Y Bx+18>0° 21-4x<5
o o x+2
. Hailigure MHOXeCTBO pelIeHH HEepaBEeHCTBA: ) x5y ;

4x+3>203x—4)—2x.

. 5x —1<2x+ 4
. HaI/I[[I/ITe I CJIbIC peHIeHI/Iﬂ CHUCTCMBI HepaBeHCTB

. 4
7. Tlpu xakux 3HAYEHUSX TIEPEMEHHON UMEET CMBICH BhIpakeHue V2x +5+—"7
8. Jloxaxure HepaBeHCTBO 26a’ + 10ab +b? +2a+4> 0.

V7—x

Bapuanm 2

Jlokaxute HepaBeHCTBO  (x — 2)% > x(x — 4) .

6)

x(x—6)—(x+2)(x—3)=x-30

N3BectHO, uT0 2 < a <7 u 3 < b < 9. Onennre 3Ha4eHUE BBIpXKEHUsI: a) a + 2b ;

6)ab; B)a—b.

Pemvite HEpaBEeHCTBO: a) —3x <9; 0)4+x<9—4x.
x—21<0 6){3x+12<—3

5x+10>0° 11 —5x > 26

. Haiinute MHOXXECTBO pellIeHUI HEpaBeHCTBA: a) Z - XT_ + % <0;

6x+5<2(x—7)+4x.

Pemute cuctemMy HepaBeHCTB: ) {

4dx+3>x—4

(x+1)?—x(x—1)<5+x"
5

. HaiiguTe uensie peumieHusd CUCTCMbI HCPABCHCTB {

7. Ilpu xakux 3HaYCHMSX MEPEMEHHON UMEET CMbICI BhlpakeHHe V3x + 11 +—7

V4d—x

8. Jlokaxure HepaBeHCTBO 4x2 —4xy + 2y? +12y+37>0.

KourponsHas padbora Ne 2.

Tema: @ynxyus. Keaopamuunas gynkyusi, e€ epaghuk u ceoucmea.
Bapuanm 1
o 1 5 o
Oyukuus 3agana popmynon f(x) = 3X° — 2x. Haiiqure:  a) f(—=6) u f(2);
HYJIU QYHKIIIH.

. —4
Haiigute obnacts onpeneneuus pyukuun f(x) = xzx_m .
Iocrpoiite rpadux ¢pyuximu  f(x) = x? — 4x + 3 Mcnons3ys rpaduk, Haiiaure:
a) o0ylacTh 3HaYeHUH (PyHKIHNH; 0) mpoMexyTOK yObIBaHUS (DYHKIHH;

MHOKECTBO perieHuii HepaBencTsa f(x) > 0 .

[ocTpoiite rpadux pyskmum: a) f(x) =vVx+1;  6)f(x) =vVx+1.

6)

6)



7
x%2-16 "
6. Ilpu xaxux 3HayeHMsX b u C BepmmHa mapabonsl y = 2x2 + bx + ¢ HAXOAWTCA B TOUKE
A(-3; -2)?.

5. Haiigure obnacts onpenenenus pyukuun f(x) = Vx —2 +

Bapuanm 2

1. ®yukuums 3agana Gopmynoi f(x) = %xz — x. Haiinure: a) f(—2) u f(3); 0) Hynu
(GyHKITHIH.

. +2
2. Haiigure obnacts onpenenenus GpyHkuuu f(x) = xziﬂ .
[ocTpoiite rpadux Gynkmun  f(x) = x — 2x — 8 .Mcnons3ys rpaduk, Haiinure:
a) 00JIacTh 3HAYCHUH (DYHKIIHH; 0) IPOMEXKYTOK yObIBaHUS (DYHKIIMH; B)

MHOXECTBO penieHnii HepaBenctsa f(x) < 0.
4. Tloctpoiite rpadux pynxmum: a) f(x) =vVx—2;  6) f(x) =Vx—2.
2
x2=9"
6. Ilpu kakux 3HaueHUAX b u C BeprmmHa napa6onsl y = 3x2 + bx + ¢ HaXOAWTCA B TOUKE
A(-2; 12,

5. Haiiaute obnacth onpenencuus pyakimu f(x) = vx — 1+

KontponsHas padora Ne 3.

Tema: Pewenue xeaopamuulx nepasencms. Cucmemvl ypasHenuil ¢ 08yMs NepemMeHHbIMU.

Bapuanm 1
1. PemmrTe HepaBeHCTBO: a) x> —4x —5>0; 6)3x2 —12x <0 ; B) x2 > 16
; rx?—4x+4<0.
2. Pemmre cucremy ypaBHEHHH {x ~5y=3
' xy+3y=11
3. Haiimure obnacth ompeneneHus GyHKnuu: a) y = V5x — x2 ; 0) y=

6
V8+10x—3x2 "’

. (y=x*—6x
4. Pemnte rpaduuecky CUCTEMY YpPaBHEHUN .

xX—y=6

5. PaccTosHMe MeXIy ABYMsS CENaMH, paBHOE 6 KM, BENOCHIEAMCT TNpoe3kaeT Ha 14
GBICTpee, YeM MPOXOUT ITO PACCTOSHUE Memrexos. Haifiure ckopocTh KakI0To U3 HHX,
eciu 3a 2 U TeMeXo/ IPOXOAMT Ha 4 KM MEHbIIE, 4eM BeJIOCHIIEAUCT IpoeskaeT 3a 1 .

x? 4+ 12xy + 36y = 16

x—6y=-8 '

6. Pemmure cuctemy ypaBHEHUMH {
Bapuanm 2

1. PemmTe HepaBeHCTBO: a) x> +2x—3<0; 6) x> +6x=0; B) x> <9;
Nx?—8x+16>0.

5 p . {x +3y=5
. Pemmre cucremy ypaBHeHUI 4y +xy =6
3. Haiigute obnacts onpenenenus GpyHkuuu: a) y = V3x — x? ; 0) y =

4
V4—8x—5x2 '

— 42
4. Pemmute rpadpuecku CUCTEMY YpaBHEHUN {;’ : ;C _+22x



N3 nByX TrOposioB, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOPHIMHU PaBHO 25 KM, BbIEXaJu OJHOBPEMEHHO
HABCTpeuy JpYyr APYry JBa BEJIIOCHIEINCTAa M BCTPETWIHCH uepe3 lu mocie Hadasia
nBukeHus. HaliauTe ckopocTh KakJI0ro BEJIOCUIIEAMCTA, €CIIM OAMH M3 HUX IMPOE3KAET
30 kM Ha 1 9 OBICTpEE apyroro.

4x? + 4xy + y* =25

Pemmte CUCTCMY YpaBHCHHUH {ZX —y = 3

KontpoasHas padora Ne 4.

Tema: Dnemenmvi NPUKIAOHOU MAMEMAMUKU.
Bapuanm 1

Brxutaguuk nonosxun B 6ank 20 000 p. Ilog 6% rogoBeix. Ckonbko neHer Oyner Ha cyeTe
yepe3 2 roaa?

. 1
Haiinute aGCcoMIOTHYIO MOTPEIIHOCT MPUOIMKEHHS Ynciaa ¢ aucioM 0,16.

CKONBKO TpEX3HAYHBIX YHCEN, BCE LU(MPHI KOTOPHIX pa3jIMyHBbl, MOXHO 3alucaTh C
nomotipio 1udp 0, 2, 7 u 8?

Haiinure cpennee 3nauenue, Moy, MEMaHy M pa3Max COBOKYITHOCTH JIaHHBIX: 7, 5, 4, 6,
4,3,8,5,4,2.

B kopoOke nexar 20 kaprouek, MpoHyMepoBaHHBIX uuciamu ot 1 mo 20. Kakoma
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO Ha KAPTOUKE, B3ATOM Hayraj, OyIeT 3alMCaHO YUCIIO0, KOTOPOE:
a) KpaTHO yuciy 4; 0) HE KpaTHO HU YUCIy 2, HU yuciy 57

NwmeeTcs nBa MeTaNIMYECKUX CIUIABA, OAMH U3 KOTOPBIX coaepkut 30% menu, a BTOpoi
— 70% menu. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB KaX10r0 U3 HUX Ha/l0 B35Th, 4YTOOBI MOMYy4uTh 120
KT cIuiaBa, conepaxartiero 40% menu?

[lena HexoToporo ToBapa cHauana nossicuiiack Ha 30%, a 3arem cHuzuiack Ha 20%. Kak
1 Ha CKOJIBKO IPOLIEHTOB U3MEHUJIACh 1I€HA BCIIEICTBUE ATUX ABYX IEPEOLIEHOK?

B kopoOke nexar mapsl, U3 KOTOpbIX 18 — 3enéHble, a octanbHble KEnTble. CKOJIBKO
KENTBHIX IIapOB B KOPOOKE, €ClIM BEPOSTHOCTb TOTrO, YTO BHIOPAHHBIM Hayrajg Iap

.. 2
SABJISICTCA JKCIITBIM, PaBHA g ?

Uucno 5 cocTaBisieT OT MOJIOKHUTEIBHOTO YHCIa X CTOJBKO K€ IMPOLIEHTOB, CKOJBKO
quciIo X cocrasisieT oT uncia 80. Hatinure unciio X.

Bapuanm 2

Bxutaguuk nonoskun B 6ank 30 000 p. ITox 8% ronoseix. Ckoibko JeHer OyneT Ha cueTe
yepes 2 rona?

. 1
Haiiaute aGcoMoTHYIO MOTPEIIHOCT MPUOIMKEHHS Ynciaa - ducioM 0,14.

CKOJIBKO TPEX3HAUHBIX YETHBIX YMCEN, BCe HU(PHI KOTOPHIX PA3TUYHBIL, MOXKHO 3aIlUCaTh
¢ momortsto mudp 3, 5, 6 u 7?

Haiigute cpennee 3HaueHue, MOAy, MEAMAHY M pa3Max COBOKYITHOCTH JaHHBIX: 2, 3, 3, 5,
4,4,5,1,2,5.

B kopoOke nexar 20 kaprouek, MpoHyMepoBaHHbIX uuciamu oT 1 mo 20. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOTO, YTO Ha KAPTOYKE, B3ATOM Hayraj, OyIeT 3aliCaHO YUCIIO0, KOTOPOE:
a) KpaTHO yuciy 5; 0) He KpaTHO HU YHCIY 3, HU Yuciy 47

CKONBbKO TIpaMMOB TPEXIPOLEHTHOTO U CKOJIBKO TIPaMMOB BOCBMMIIPOLIEHTHOTO
PacTBOPOB COJIM HAJIO B3SITh, YTOOBI MONYYUTh 260 I' MATUIPOLIEHTHOTO pacTBOpa?

[lena HekoToporo ToBapa cHauana cHusuiaack Ha 20%, a 3ateM noBbicuiack Ha 10%. Kak
1 Ha CKOJIbKO IPOLIEHTOB U3MEHUJIACh 1I€HA BCIIEICTBUE 3THX ABYX IEPEOLICHOK?



8.

L

.

B kopoOke nexar mapsl, U3 KOTOPhIX 24 — 4épHble, a ocTaibHble Oenble. CKOIBKO OeNbIX
IapoB B KOPOOKE, €CIM BEPOSITHOCTh TOTO, YTO BBIOPAHHBIM HAayraja MIap SBISETCS

3
OeJbIM, paBHA = ?

Uucno 4 cocTtaBiseTr OT MOJIOKUTEIBHOTO 4YMCJIAa X CTOJIBKO K€ IMPOIEHTOB, CKOJIBKO
YHCIIO X COCTABIISIET OT umcia 25. Halaure uncio X.

KonTtposasHas padora Ne 5.

Tema: Hucnosvie nociedosamenbHOCHU.
Bapuanm 1

Haiinute nBeHaguaTslii 4jeH ¥ CyMMY IMEpBbIX JBEHAALATH WICHOB apU(PMETHUECKOI
nporpeccuu (a,), ecmm a; = 3,a, = 7.
Haiinure cenpMoi 4wieH M CyMMY IIEPBBIX LIECTH YIEHOB N€OMETPUYECKON IPOTrPECCUu

(bn), ccmn by = =7 u gp =2

Haiigute cymmy 6eckoHeuHOM reoMeTprueckoi nporpeccun 27, -9, 3, ... .

Haiinute HOMep wieHa apudmMeTHuecKo mporpeccun (a,), paBuoro 6,4, eciu a; = 3,6 u
d=0,4.

Kaxkue nBa ymcia Haj0 BCTaBUTh MEX]y YuciIaMu 2 U -54, 4TOOBI OHU BMECTE C JaHHBIMHU
qrcliaMu 00pa30Balii T€OMETPUUYECKYIO POTPECCHIO?

IIpn kakoM 3Ha4YeHHMU X 3Ha4YeHHs BblpaxeHut 2x —1 , x+3 u x+ 15 Oynyr
MOCJIEIOBATEIbHBIMU YJIEGHAMHU T'€OMeTpUuuYecKkor mporpeccun? Halinute uneHbsl 3TOi
MIPOTPECCHH.

Haiinute cymmy Bcex HaTypalbHBIX YHCEN, KpaTHBIX 7, KoTopsle 6ombiie 100 1 MeHble
200.

Bapuanm 2

Haiinute BochbMOI 4jieH U CyMMY TE€PBBIX BOCBMU YJICHOB aprU(PMETUUECKON MPOTPECCUH
(an), ecma; =1, ap = 4.

Haitgure 4eTBEPTHIN WiIeH U CyMMY MEPBBIX MATH WICHOB T€OMETPUYECKOW MPOrPECCUU
(bn), ecm by =< m Gp =3,

Haiinute cymmy OecKOHEYHOM reoMeTpudecKoi nmporpeccun -64, 32, -16, ... .

Haiinure HOMep uieHa apudMeTndeckoi nporpeccun (@), paBHoro 3,6, ecnu a1 = 2,4 u
d=0,2.

Kakue nBa yncna Hafo BCTaBUTh MEXKIY YnCIaMu 8 U -64, 4ToObl OHU BMECTE C JaHHBIMU
qrciiaMu 00pa30Bajii T€OMETPUUYECKYIO POTPECCHIO?

[Ipn xakom 3HaueHHMH X 3HA4YeHUs BbIpakeHud 3x—2 , x+2 u x+8 Oyayr
IIOCJIEIOBATEIBbHBIMU YJIEHAMH T'€OMETpHUYECKON mporpeccun? Haiiaure dneHsl 3TOM
IIPOrPECCUM.

Haiigure cymMy Bcex HaTypaJibHBIX YMCelN, KPaTHBIX 5, KoTopble Oonbine 150 u MeHble
250.



